
Elevenkät 2021
Enkät riktad �ll elever på Ljungby Kulturskola.

Ämne

Namn Antal %

Musik 139 58,9

Dans 66 28

Teater 10 4,2

Muntligt berä�ande 9 3,8

Bild och form 12 5,1

Total 236 100

Svarsfrekvens

100% (236/236)

Hur känner du dig när du är på din lek�on?

Namn Antal %

1 - Jag mår inte alls bra. 5 2,1

2 4 1,7

3 51 21,6

4 - Jag mår jä�ebra. 176 74,6

Total 236 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,69

Median 4

Svarsfrekvens

100% (236/236)

Hur är din lärare?



Namn Antal %

1 - Inte alls bra. 4 1,7

2 3 1,3

3 19 8,1

4 - Jä�ebra! 210 89

Total 236 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,84

Median 4

Svarsfrekvens

100% (236/236)

Hur nöjd är du med din kulturskola?

Namn Antal %

1 - Inte alls nöjd. 2 0,8

2 11 4,7

3 40 16,9

4 - Jä�enöjd! 183 77,5

Total 236 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,71

Median 4

Svarsfrekvens

100% (236/236)


